NacnopT [N :]0)04

KoMnnekT
KpenneHus
Ha CTONG
EMW-KKC

NAPY 305611.250

ISO
9001

Moaudukaums Fa6apuTsbl Pa3smep wkada [AnameTp Kpyrnbix Pasmep npsMoyronbHbIX
(BxLUxI) no WwupuHe (Mm) onop (Mm) onop (Mm)
EMW-KKC-200-300| 45x400x70 200-300 @ 40-175 ] 60-150 2,4
EMW-KKC-400-600| 45x600x70 400-600 @ 40-500 [] 60-260 3,2

Donyctumas crtaTuyeckas Harpy3ka go 100 kr

CBUAETENBCTBO O NPNEMKE

KomnnekT kpennenust Ha cton6 EMW-KKC- COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCIIOBUSM

TY PB 800008148.003-2015 n npu3HaH rogHbIM K 9KCnyaTaumm

MpeactaButens OTK

N4YHasa nognucb pacu.mdapoaka noanucu
TOO, Mec4L, 9ncITo
YnakoBan
nn4YHasa nognucb pacu.md)poaka noanucu

roa, mecsu, Ymcno

BHUMAHME! MpousBoauTenb ocTaBnsAeT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO U3genus

6e3 yxyaleHus ero yHKLUMOHaNbHbIX XapakTepucTuk. CoxpaHsanTe nacnopT B TeYEHMEe rapaHTUNHOIo cpoka.

A411.20



KOMNANEKT NOCTABKW

MpodunbHas WwuHa - 2 wr.

MepdopmpoBaHHas neHTa - 2 WT.

VCTAHOBKA U3AENNA

MoHTax Ha Kpyrmyt onopy.

(JP  Bont M8x16 -4 wr.

W BonT M8x40 - 4 w.

lanka M8 - 8 wr.

Wai6a 8 - 8 .

AONOAHUTEAbHAA NHPOPMAUNA

1. HASBHAYEHUE

KomnnekT kpennenus Ha cton® npeacTaBnser cobon KOHCTPYKLMIO AN HAAEXHOo 1 yA0B6HOro KpenneHns
Ha Kpyrnble unu NpsmMoyrofibHble onopsl Wwkados cepum EMW un LUTB-H.

EMW-KKC-200-300 npegHasHayeH ans KpenneHus wkados wupvHoi 200-300 MM Ha onopel crefyioLLyx pasMepoB:

Kpyrnblx — @ 40-175 MM, NPSAMOYTOMbHbIX — D 60-150 Mm.

EMW-KKC-400-600 npeHa3HayeH ans kpennenus wkados wupvHoit 400-600 MM Ha omnopel crieflyoLLyx pasMeposB:

Kpyrmbix — @ 40-500 MM, NPSAMOYTOfbHbIX — D 60-260 mMm.

2. ONMUCAHUE U3OENUA

KomnnekT kpennenus Ha ctont npeacTtaenser cobon Habop MOHTaXHbIX KPOHLUTERHOB BbIMOMHEHHbIX U3 NNCTOBOW
OLIMHKOBaHHOW CTanu TOMLWMHON 2 MM 1 NepOpUPOBaHHO NIEHTbI BbIMOMTHEHHOW M3 Hepxasetowwen ctanm 1.4301
(AISI 304).

3. KOMMNNEKTALMA

MpodunbHas WwuHa (2 WT.), 3aXWMHO Yronok (4 WT.), KPOHLUTEWH Kpennexus (4 LWT.), nepdopupoBaHHas neHTa
(2 wr.), 6onT M8x16 (4 wWT.), 6onT M8x40 (4 WT.), ranka M8 (8 wr.), warnba 8 (8 wr.), nacnopt (1 WT.)

4. TAPAHTUM U3rOTOBUTENA

4.1. VsrotoBuTensb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME KaveCTBa nsgenma TpeGOBaHI/IHM TEXHUYECKNX yCJ'IOBI/IIZ npu
cobnogeHnm I'IOTpe6VITeJ'IeM yCJ'IOBVIl7I aKcnnyataumn, TpaHCNOPTUPOBaHUA N XpaHEeHUA.

4.2. MapaHTUIHBIV CPOK 3KCnIyaTaumm usgenvst 24 mecsila ¢ MOMeHTa BBOAA B 3KCMyaTauumio, Ho He Bonee
30 mecsueB co aHs nocTtaBku. Cpok cryx6bl KpoHLLTENHA 24 MecsLa.

4.3. MapaHTUIHLI CPOK XpaHeHust He Bonee 6 MecsiLEB.

4.4. CoxpaHsiiTe NacnopT B TEYEHUN rapaHTUHOMO Cpoka. [apaHTUs NpegoCTaBnsAeTCs NPy HaNMMYMK 3arosIHEHHOMO
nacropra.

5. YCNnoBuA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUK

5.1. Miagenue He cogepuTt B CBOEM COCTaBe MaTepuarioB OnacHbIX Ans XW3HU 1 300POBbs YerioBeka, BPeaHbIX
ansa 0pr>Ka+ou.Le|7| cpeabl. He Tpe6yeT cneymarnbHbIX Mep NPeaoCTOPOXHOCTU NPU TPAHCMOPTUPOBAHUN, XpaHEHUN
n ytunmsauun.

5.2. TpaHCMOPTMPOBaHWE U3LEeNuUs B YNaKoBKe MOXET OCYLLECTBNATLCA NM0ObIM BUAOM TPaAHCTOPTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBaX, B COOTBETCTBUM C MpaBuiiaMu NepeBO3Ky rpy30B, AeCTBYOLWMX Ha JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBus TPaHCMOPTUPOBaHWS], B YacTy BO3AEWCTBUS KNMMMaTUYECK/X (hakTopoB, AOSTKHbI
COOTBETCTBOBATh rpynne xpaHeHusi C no MOCT 23170-78, B YacT BO3AENCTBUSA KNMMaTUYECKUX (hakTOPOB
no rpynne 3 no FOCT 15150-69.

5.3. Ycnosus xpaHeHusi no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4. YTunusaumio nagenus npousBoasaT no obLuym npasunam, AeicTByoWwmM Y notpebuTens.

6. AOPEC N3roTOBUTENA

Pecnybnvka benapyce, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuin paioH, n. Konoguwm, yn. MuHckas, gom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru



